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REFERAT 
 

af møde i  
 

Bestyrelsen for Sorø Musiske Skole 
 

 

Dato: Onsdag, den 12. november 2025 

Lokale: Rådhusvej 11 på lærerværelset 

Tidspunkt: Kl. 19.00 – 21.00 

Fraværende medlemmer: Med anmeldt forfald: Annette H. Ludvigsen 

 

Med uanmeldt forfald:  
 

 

Indholdsfortegnelse: 
 

ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 457:  Leders orientering. 
 Herunder blandt andet status på lukning af Kunstlinjen. 
 
Sag nr. 458: Hvordan spiller/arbejder de forskellige linjer sammen? 
 Musiklinjen, teaterlinjen, kunstlinjen og animationslinjen. 
 
Sag nr. 459: Processen omkring en ny kunst-/krea-linje. 

• Hvordan så den gamle Kunstlinjes profil ud? 

• Udarbejdelse af en kommende proces for udvikling af den fremtidige Kunst-
/krea-linje. 

 
Flemming præsenterer en skitse. 

 
Sag nr. 460: Drøfte om formålsparagraffen også rummer kulturskoler, og hvad er forskellen på en 

kulturskole og en musikskole? 
 
Sag nr. 461: Fortsætte drøftelserne af vedtægterne for Sorø Musiske Skole. 
 
Sag nr. 462: Forslag om besøg af repræsentant fra SUP på et bestyrelsesmøde. 

• Hvad er fortællingen blandt de unge om Sorø Musiske Skole og hvorfor vil de 
unge gerne komme til ÅbenØver, men ikke nødvendigvis være medlem af Sorø 
Musiske Skole? 

 
 
Sag nr. 463: Eventuelt. 
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ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 457:  Leders orientering. 
 Herunder blandt andet status på lukning af Kunstlinjen. 
 
Afgørelse: Flemming giver status og orienterer m forløbet omkring lukningen af Kunstlinjen. 
 Flemming fortæller om den netop gennemførte efterårstemadag. 
 Skolens klaverlærer Terese stopper pr. 30. november 2025, og der er ansat en ny  
 klaverlærer, Ida Nystad, som begynder mandag, den 1. december 2025. 
 Vores baslærer, Frederik og guitarlærer, Troels er netop vendt tilbage fra forældre-   
 orlov, og det bliver dejligt at have de to faste lærerkræfter tilbage i lærerteamet.    
 
 Punktet er taget til efterretning.                   
 
 
Sag nr. 458: Hvordan spiller/arbejder de forskellige linjer sammen? 
 Musiklinjen, teaterlinjen, kunstlinjen og animationslinjen. 
 
Afgørelse: Vi fortæller om de forskellige projekter, hvor der samarbejdes. Det drøftes hvorfor det 
 ikke er så nemt altid at lykkes med det tværfaglige. Det skal planlægges i meget god 
 tid.  
 Alle lærerne er deltidsansatte, de underviser på forskellige dage, og de dage, de ikke er  
 i Sorø, underviser de på andre musikskoler. 
 
 Punktet er taget til efterretning. 
 
 
Sag nr. 459: Processen omkring en ny kunst-/krea-linje. 

• Hvordan så den gamle Kunstlinjes profil ud? 

• Udarbejdelse af en kommende proces for udvikling af den fremtidige Kunst-
/krea-linje. 

 
 
Afgørelse: Flemming gennemgår i grove træk Kunstlinjens profil ud fra det tilgængelige skrevne 
 materiale (brochure, workshops-invitationer mv.) som er til rådighed. 
  
 Flemming præsenterer en skitse for hvordan en proces for arbejdet med udviklingen af 
 en ny linje med krea og kunst kunne se ud. 
 Bestyrelsens medlemmer deler tanker og refleksioner om en kommende linje og de  
 mulige konstruktioner. Kunne man f.eks. prøve en idé af et enkelt år som et slags pilot-
 projekt. 
 
 Det er en spændende og inspirerende drøftelse men også meget tidskrævende. 
 Derfor bliver bestyrelsen enige om at begynde med en workshop onsdag, den 3. de-
 cember. Her skal vi beskrive og planlægge en proces samt en tidslinje for processen. 
 
 
Sag nr. 460: Drøfte om formålsparagraffen også rummer kulturskoler, og hvad er forskellen på en 

kulturskole og en musikskole? 
 
Afgørelse: Dette punkt nåede vi ikke. 
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Sag nr. 461: Fortsætte drøftelserne af vedtægterne for Sorø Musiske Skole. 
 
Afgørelse: Dette punkt nåede vi ikke. 
 
 
Sag nr. 462: Forslag om besøg af repræsentant fra SUP på et bestyrelsesmøde. 

• Hvad er fortællingen blandt de unge om Sorø Musiske Skole og hvorfor vil de 
unge gerne komme til Åben Øver, men ikke nødvendigvis være medlem af 
Sorø Musiske Skole? 

 
Afgørelse: Der er enighed om, at det er en god idé. 
 SUP inviteres til en snak på kommende bestyrelsesmøde, om hvordan vi kan bruge 
 hinanden. 
 
 
Sag nr. 463: Eventuelt. 
 
Afgørelse: Der var ingen emner til eventuelt. 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
                                                                                                                      . 
Solvor Østvang   Tanja Krøyer Jørgensen 
Sign.    Sign.  
      
  
                                                                                                                      . 
Malthe Olsen    Jacob Suhr Bisschop-Thomsen 
Sign.    Sign.   
  
 
                                                              
Flemming Lund 
Sign.  
 


